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Umfrage	
  zum	
  Thema:	
  Umgang	
  mit	
  PC	
  und	
  Mobiltelefon	
  
	
  
Die	
  Umfrage	
  erfolgte	
  im	
  Rahmen	
  des	
  Gesellschaftslehreunterrichts	
  der	
  Klasse	
  6c	
  
im	
  Dezember	
  2014.	
  Die	
  Kinder	
  und	
  ihr	
  Fachlehrer	
  A.	
  Himpeler	
  entschlossen	
  sich	
  
bei	
  dem	
  Thema:	
  …Medien…	
  	
  zur	
  gemeinsamen	
  Planung,	
  Durchführung	
  und	
  
Auswertung	
  der	
  vorliegenden	
  	
  Umfrage.	
  Diese	
  erfolgte	
  selbstverständlich	
  
anonym,	
  sollte	
  einfach	
  aufgebaut	
  sein,	
  aussagekräftige	
  Ergebnisse	
  
hervorbringen	
  und	
  von	
  den	
  Kindern	
  wahrheitsgetreu	
  behandelt	
  werden.	
  
	
  
Die	
  Umfrage-­‐Beteiligung	
  lag	
  bei	
  85%	
  (Jgst.5:	
  81%,	
  Jgst.6:	
  89%)	
  
	
  
Ausgewählte	
  „Blitzlicht-­‐Aussagen“	
  
	
  
Eine	
  nach	
  Jahrgang	
  5	
  und	
  6	
  und	
  Mädchen	
  und	
  Jungen	
  differenziertere	
  
Betrachtung	
  ist	
  in	
  den	
  jeweiligen	
  Tabellenübersichten	
  nachvollziehbar.	
  
Ansonsten	
  erfolgen	
  jetzt	
  hier	
  einige	
  „prägnante“	
  	
  Aussageergebnisse	
  	
  von	
  allen	
  
befragten	
  Kindern:	
  	
  
	
  
1. Fast	
  80%	
  werden	
  von	
  ihren	
  Eltern	
  bei	
  der	
  PC-­‐	
  und	
  Handy-­‐	
  Nutzung	
  nicht	
  

kontrolliert!!!	
  
2. Etwas	
  mehr	
  als	
  75%	
  haben	
  ein	
  Smartphone!	
  
3. Ca.	
  21%	
  spielen	
  am	
  Wochenende	
  mehr	
  als	
  10	
  Stunden	
  an	
  ihren	
  PC‘s!	
  
4. Ca.	
  33%	
  spielen	
  Spiele	
  oder	
  sehen	
  Filme,	
  die	
  für	
  ihr	
  Alter	
  nicht	
  geeignet	
  sind!	
  
5. 36%	
  erhalten	
  pro	
  Tag	
  mehr	
  als	
  200	
  Nachrichten!	
  
6. Ca.	
  25%	
  laden	
  sich	
  auf	
  ihren	
  Handys	
  kostenpflichtige	
  Apps	
  herunter!	
  
7. Fast	
  28%	
  hatten	
  schon	
  einmal	
  online	
  Kontakt	
  zu	
  Fremden!!!	
  

	
  
Alle	
  Ergebnisse	
  	
  und	
  Aussagen	
  können	
  individuell	
  	
  interpretiert	
  werden!	
  

	
  



	
  
Gesamtschule	
  	
  

Neunkirchen-­‐Seelscheid 
 

 

 2 

Auswertung	
  der	
  Umfrage	
  der	
  gesamten	
  Jahrgangsstufe	
  5	
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Auswertung	
  der	
  Umfrage	
  der	
  gesamten	
  Jahrgangsstufe	
  6	
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Auswertung	
  der	
  Umfrage	
  der	
  gesamten	
  Jahrgangsstufe	
  5	
  und	
  6	
  im	
  Vergleich	
  
	
  

	
  


